

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НЕОБХІДНІ ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Інформація про обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі за результатами процедури закупівлі – відкриті торги, початок проведення процедури 25.03.2024 року

Обґрунтування необхідності закупівлі — замовник здійснює закупівлю даного виду послуг, оскільки вони за своїми якісними та технічними характеристиками найбільше відповідають потребам та вимогам замовника.

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 33140000-3 – Медичні матеріали (Стоматологічні матеріали)

Розмір бюджетного призначення за кошторисом або очікувана вартість предмета закупівлі – 40 000,00грн (Сорок тисяч гривень. 00 коп.)

ВИМОГИ ДО УЧАСНИКІВ:

Загальні вимоги до предмета закупівлі

1. Товар, що запропоновано Учасником, повинен бути дозволеним до застосування в медичній практиці на території України. Наявність відповідного дозвільного документу: сертифікату, щодо відповідності діючому технічному регламенту на вироби медичного призначення, або свідоцтва про внесення до державного реєстру медичної техніки та виробів медичного призначення України (надати копію відповідного документа).

2. Виробник має надати сертифікат відповідності та сертифікат виробника.

3. Наявність інструкції (паспорта якості, тощо) з експлуатації (надати копії) державною мовою.

Надати таблицю відповідності медико-технічним вимогам з інформацією про таку відповідність. Тендерна пропозиція, що не відповідає медико - технічним вимогам, викладеним у цьому пункті буде відхилена як така, що не відповідає вимогам Документації тендерної пропозиції.

4. Товар повинен передаватись на склад Замовника в неушкодженій упаковці, яка забезпечує цілісність товару та збереження його якості під час транспортування. Упаковка не повинна бути пошкоджена, розкрита, не укомплектована чи недоукомплектована. На упаковці повинні бути визначена дата виробництва та термін придатності (Учасник повинен надати гарантійний лист).

5. Поставка товару проводиться за реальною потребою Замовника частинами (партиями) за накладними, на основі заявок.

6. Залишковий термін придатності товару на момент поставки на склад замовника повинен становити не менше 80 % від передбаченого виробником (Учасник повинен надати гарантійний лист).

7. Товар повинен постачатися Замовнику у тарі, яка забезпечує зберігання при транспортуванні та відповідає установленим стандартам.

8. Товар повинен передаватися Замовнику в упаковці підприємства виробника, яка не повинна бути деформованою або пошкодженою.

9. Поставка товару повинна здійснюватися транспортом Учасника до місць використання товару.

10. Розвантаження товару за місцем призначення проводиться постачальником. Обсяг закупівлі може бути зменшено в залежності від реального фінансування видатків замовника.

11. Учасник вправі запропонувати «еквівалент». В разі подання «еквіваленту» на товари, що закуповуються, учасник повинен детально розписати порівняльну характеристику по кожній представленій позиції.

Учасник визначає ціни на товари, які він пропонує поставити, з урахуванням податків і зборів, що сплачуються або мають бути сплачені, витрат на транспортування, усіх інших витрат.

Примітка Учасники не засвідчують документи (матеріали та інформацію), що подаються у складі тендерної пропозиції, печаткою та підписом уповноваженої особи учасника, якщо такі документи (матеріали та інформація) надані у формі електронного документа через електронну систему закупівель із накладанням кваліфікованого електронного підпису.

УВАГА!!!! Товари російського, білоруського та іранського виробництва або походження не розглядаються та не акцептуються.

У складі тендерної пропозиції Учасники надають наступні документи:

Всі посилання на конкретну торгівельну марку чи форму, патент або тип предмета закупівлі, джерело його походження або виробника – читати як вираз «або еквівалент». Еквівалентом (аналогом) предмета закупівлі в розумінні даної тендерної документації є товар, якість, діюча речовина товару, концентрація, біоеквівалентність та інші стандартні характеристики товару абсолютно співпадають з характеристиками товару, що є предметом закупівлі - на підтвердження еквівалентності надати висновок уповноваженої на це організації. Стандартні характеристики еквіваленту товару, на який відбувається заміна, повинні відповідати вимогам діючих стандартів щодо даних товарів.

Якщо Учасником пропонується еквівалент товару до того, що вимагається Замовником, додатково у складі тендерної пропозиції Учасник надає довідку, складену в довільній формі, яка у порівняльному вигляді містить відомості щодо основних технічних та якісних характеристик товару, що вимагається Замовником до основних технічних та якісних характеристик еквівалентного товару, що пропонується Учасником. При цьому якість запропонованого еквіваленту товару має відповідати якості, що заявлена у технічній специфікації Замовника.

Медико-технічні та кількісні характеристики предмета закупівлі:

№ з/п	Найменування товару або еквівалент	НК 024-2019	Дозування	Медико-технічні вимоги	Од. вим.	Кіль-ть	Відповідність запропонованого товару медико-технічним вимогам (так/ні)
1	Лателюкс А2 Пломбувальний матеріал	35870	5г	Матеріал фотополімерний для пломбування каріозних порожнин всіх класів по Блеку	шт.	8	
2	Харизма Класік А2, Пломбувальний матеріал	35870	4г	Матеріал фотополімерний для пломбування каріозних порожнин	шт	5	
3	Харизма Класік А1, Пломбувальний матеріал	35870	4г	Матеріал фотополімерний для пломбування каріозних порожнин	шт	5	
4	Лателюкс В2 Пломбувальний матеріал	35870	5г	Склоіономерний цемент для пломбування каріозних порожнин	шт	8	
5	Бейджик склоіомерний цемент хімічного твердіння	16704	15г порошок, 10 г рідина	склоіономерний цемент хімічного твердіння , призначений для пломбування каріозних порожнин	пакування	2	
6	Прайм Дентал Light cure, клоіомерний цемент світлового твердіння	62477	15г порошок, 8 г рідина	Склоіономерний цемент світлового твердіння для пломбування каріозних порожнин	пакування	2	
7	Темполат, цемент пломбувальний тимчасовий	60510	50г	Цемент пломбувальний тимчасовий	пакування	1	
8	Arde Cave (Арде Кав) дентин паста без евгенола	60510	30г	Цемент пломбувальний тимчасовий	пакування	2	
9	Бонд «Сінгл-бонд»	34782	6мл	Адгезивна система 5 покоління, однокомпонентна. Призначений до застосування в якості адгезивного агента по емалі і дентину під світлотвердуючі пломбувальні композиційні матеріали будь-якого типу	Флакони	5	
10	Детартрин Z, паста для полірування	11168	40 гр	Призначений для полірування зубів після зняття зубних відкладень	пакування	3	
11	Резодонт, цемент резорцин-формаліновий	36095	40 гр порошок, 12 мл рідина 1,	Призначений для заповнення корневих каналів після екстирпації	пакування	1	

			12 мл рідина 2	пульпи та при лікуванні періодонтитів, резорцин-формаліновий матеріал хімічного твердінні типу порошо-рідина			
12	Ендоматазон, Пломбувальний матеріал для корневих каналів	36095	14г порошок 10 мл рідина	Призначений для заповнення корневих каналів після екстирпації пульпи	пакування	3	
13	Ендокорт, Пломбувальний матеріал для корневих каналів	36095	20г порошок, 10мл рідина	Призначений для заповнення корневих каналів після екстирпації пульпи усіх груп зубів, при лікуванні усіх форм періодонтиту, особливо у стадії загострення	пакування	1	
14	Гель для травління емалі 37%	36153	4 г	Призначений для травлення емалі та дентину перед пломбуванням каріозних порожнин	шт	2	
15	Метапекс-паста 2,2г	36095	2,2 г	Готова паста , призначена для тимчасого пломбування інфікованих корневих каналів	Шт	3	
16	Іонолат	16704	20г рошок, 15 г рідина, 5г кондиціонер, 5 г лак покривний	Склоіономерний пломбувальний цемент, складається з порошку та рідини, до складу входить також мірник, блокнот для замішування	пакування	1	

Невідповідність запропонованого Учасником товару встановленим медико - технічним вимогам розцінюється як невідповідність пропозиції умовам тендерної документації.

Місце поставки Товарів: 61001, Харківська обл., місто Харків, пр-т Гагаріна, 19

Термін надання послуг: до **25.12.2024** року

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

- Визначення очікуваної вартості закупівлі обумовлено аналізом загальнодоступної інформації про ціну предмета закупівлі, примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі затвердженої наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 №275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі» та політики закупівель товарів, робіт і послуг.